



1. 承接過去連結眾人教會及差會，加拿大華福今年推動「心繫萬國祈禱會」，創新地每月一次招聚全國華人基督徒為不同國家民族的屬靈命運來禱告，求主保守使用。為保障宣教工場同工們的身份安全，參與禱告會時需要註冊，但只適用於新參加者，之前曾經註冊者則毋需再註冊。祈禱會以國、粵、英三語同步翻譯進行。2023年上半年是為印度、蒙古、羅姆人、以色列、緬甸及古巴禱告，期待您出席參與！
2. 世界華福中心多年來致力推動華人教會與基督徒在生活中落實「普世宣教」的責任與使命。2022年起，將把商界使命門徒 (IEMDTC) 的實踐範圍擴展到職場使命門徒的推動，轉型為「職場使命門徒運動」MDW (Missional Discipleship @ Workplace)。過去一年世界華福中心透過圓桌會議、工作坊、年度會議，共同商討職場神學的前路，分享職場基督徒面臨的挑戰，以資源共享的方式，與全球華人弟兄姊妹分享成果。有關詳情及資訊，請登入中心網站 [www.cccowe.org](http://www.cccowe.org) 查詢。
3. 《加國華人教會》將於本月 19日(週日)舉行新移民教牧交流對話會，主題是「加拿大華人教會的生態、文化、處境」，歡迎新移居加拿大的教牧和關心新移民教牧的教會領袖參加。主題講員是陳孟賢教授，回應嘉賓有傅再恩牧師、鄧麗珍傳道及蘇水新牧師。形式是ZOOM

網上聚會，重點環節是45分鐘大眾出席者自由發言互動交流，時間是加東8-9:30PM、加中6-8:30PM、加西5-6:30PM，粵語主講，國語傳譯，費用全免。歡迎登入加拿大華福網頁 [www.cccowe.ca](http://www.cccowe.ca) 註冊參加。



## 加拿大華人教會的生態、文化、處境 新移民教牧交流對話會



日期：2023年3月19日(星期日)  
時間：8:00-9:30 p.m. (加東)，6:00-7:30 p.m. (加中)，5:00-6:30 p.m. (加西)

語言：粵語(設國語傳譯)  
對象：歡迎新移居加拿大的教牧和關心新移民教牧的教會領袖參加

形式：zoom

主題分享：加拿大華人教會的外表和內涵  
(陳孟賢教授，《加國華人教會》期刊總編輯)

回應一：為何我教會聘用新移民教牧？  
(傅再恩牧師，城北華人基督教會主領牧師)

回應二：我在加拿大應聘的經過  
(鄧麗珍傳道，城北華人基督教會傳道)

回應三：應聘在加拿大華人教會後的體驗  
(蘇水新牧師，多倫多華人宣道會牧師)

重點環節：  
45分鐘大眾出席者自由發言互動交流：  
• 新移民教牧可以帶來甚麼獨特貢獻？  
• 新移民教牧需要甚麼支援？

報名(免費)：[cccowe.ca/newspaperforum2023](http://cccowe.ca/newspaperforum2023)



1. 請禱告記念世界華福中心以「職場使命門徒」為主題，透過圓桌會議，思想性連結世界各地對職場生命見證有負擔、經驗的基督徒領袖，探討當今職場宣教重要和前瞻性議題，匯聚和創造資源，推動職場使命門徒運動。也請為華福加拿大聯區能落實「職場使命門徒」的精髓於加國華人教會基督徒群體代禱。

2. 古巴作為一個無神論共產國家，近年來的福音發展仍然可圈可點，實在是一個神蹟！加拿大華福為了支援古巴的福音事工，前年已與東古巴浸聯會結為夥伴，去年11月特別邀請兩位古巴牧者來到加拿大，在愛民頓及多倫多不同的華人教會分享古巴教會的植堂事工及策略，期盼加國華人教會對古巴跨文化宣教有更深入的認識和在行動上參與，請代禱記念。

3. 超過40年歷史的加東華人基督徒冬令會是上主使用的聚會，目的在於培育使命門徒、靈命復興。在今年2月份舉辦的全加拿大華人基督徒青年冬令會(國語)是混合實體、線上、主場、遙距等元素舉行，方便在加拿大不同城市生活的青年基督徒相聚認識，共同探索人生中的使命門徒意義。第五屆大會的講員是董家驊牧師，大會現場是多倫多，直播場地有維多利亞、溫哥華及愛民頓等。請繼續為栽培年青人走窄路成為主耶穌的使命門徒代禱。



教會傳福音與神的國度有什麼關係？  
福音派神學家 Carl F. H. Henry 曾對神的國度這題目發表一篇反思性文章 (Reflections on the Kingdom of God) 說：「神的國度之目標是讓萬物都服從於那作為創造者、審判者和救贖者的神。」

馬可在《聖經》將耶穌的講道總結為神的國度之宣告：「日期滿了，神的國近了！你們當悔改，信福音！」(可二:14)

等待期結束了，耶穌以新浪潮的方式開始了祂在地上的福音救贖工作。路加也講述耶穌通過閱讀以賽亞書六十一章開始祂的事工，並宣告那段經文已完全應驗(路四:21)。另外，耶穌的神蹟也被描述為神國的彰顯(太十一:5)。耶穌的教導是以神的國度為中心，這使所有地上其他國度(包括撒但)陷入停頓。神的國度已經在耶穌的教導、行為、尤其是在祂道成肉身且從死裡復活的生命中顯現出來。

根據 J. Packer 在 Concise Theology 的論述，「教會的任務是通過忠實的基督徒生活和見證，使看不見的國度可見。」基督的福音仍然是天國的福音(太二:12)，是公義、和平和聖靈喜樂的好消息，是建立門徒與主耶穌關係的惟一途徑。今天的教會必須

將神的國度預示為人類整體歷史上最接近的，一個已然未然(already but not yet)的處境。在基督裡，神國度的邊界正在擴展，這不是固定的，而是不斷反映在教會實踐普世宣教的行動中。

教會不是神的國，而是將神的國預示為人類整體歷史上最接近的，一個已然未然(already but not yet)的處境。在基督裡，神國度的邊界正在擴展，這不是固定的，而是不斷反映在教會實踐普世宣教的行動中。

一直以來，傳福音是華人教會獨特看重的領受，沒有那一間教會是不提倡傳福音的。但是，當我們傳福音的時候，有沒有想到這原來就是神的國度之擴張，而不是自己教會(或小組)的人數增加那麼簡單。因此，加拿大華人教會應同心連結，按照聖經的教導(弗二:1-8；啟五:9-10；太二八:19-20；西一:28-29)向萬國萬民傳福音的行動要啟航了！

須通過彰顯神子民國度生活的現實，來使其信息可信。神的國度之來臨，意味著神救贖歷史計劃的一個新階段。從新約的開始，我們便知道舊約所預言的彌賽亞來了，救贖了，並帶著祂會再來的應許回到祂的寶座上。隨著聖靈被澆灌下來，門徒所領受的一種新生命、與基督同在的生活，成為這個世界的新現實。然而，我們有沒有發揮對現今世俗世界應有的屬靈影響力？

